М.Ф. Казанцева

«Моя творческая семья»

СЦЕНАРИЙ

проведения концерта I Открытого городского фестиваля семейного творчества «Моя творческая семья»

Концертный зал Дома Музыки 1 марта 2016 г.

Фанфары, на сцену выходит ведущая.

В: Добрый день, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас на концерте III Открытого городского фестиваля семейного ансамблей «Моя творческая семья»! (Во время выступления каждого семейного коллектива на экран выводится презентация о семье).

Семья – это наша пристань, крепость, которая защищает от всех невзгод. Сегодня мы предлагаем открыть двери гостеприимного концертного зала Городского дома музыки и впустить в наш зал много музыки, света, любви и тепла!

Фестиваль семейных ансамблей — любимый всеми концерт, в котором принимают участие самые разнообразные семейные составы исполнителей, включающие сестер, братьев, их родителей, а также бабушек и дедушек, которые радуют слушателей пением и игрой на различных инструментах — фортепиано, флейте, гитаре, скрипке, баяне, саксофоне.

Перед тем, как на сцену выйдут артисты, я хочу представить участников экспертного совета. Представители Экспертного совета выберут наиболее яркие, артистичные номера для Гала-концерта, который состоится 3 марта в Концертном зале Дома Музыки. (Представление членов экспертного совета, в состав которого входят председатель родительского комитета Детской хоровой школы № 1, начальник отдела культуры администрации Кировского района г. Екатеринбурга, начальник отдела социальной политики Кировского района г. Екатеринбурга, директор школы).

«Семь нот – семь Я», так можно сказать и о музыке, и о семье. Музыка – это то, что сближает детей и взрослых, рождает теплоту и душевность семейных отношений, сплачивает семью через совместное творчество.

Итак, мы начинаем наш праздник Семейных ансамблей! И не случайно первыми на сцену выйдет ансамбль с интересным названием «Теремок», и живут в этом музыкальном теремке 2 семьи: *семья Тихоновых и семья Гавриловых*.

Встречайте: Тихонов Кирилл, Тихонов Илья, Тихонова Тоня и Тихонов Константин Владимирович, Гаврилова Злата, Гаврилов Захар, Гаврилова Ирина Владимировна.

Очень дружные, веселые, живущие в мире и согласии семьи.

В их исполнении прозвучат 2 произведения:

- 1) А. Спадавеккиа «Добрый жук»
- 2) Е. Крылатов «Колыбельная Медведицы» из м/ф «Умка»

В: Каждая семья интересна своими талантами и увлечениями и часто участниками семейных концертов становятся родители, которые не имеют музыкального образования, но так хотят поддержать своих детей, что вместе с ними осваивают музыкальную грамоту, игру на инструменте! Это огромный стимул для творчества и радость совместного музицирования с родным человеком.

Встречайте: фортепианный ансамбль папа и сын Долговы:

Долгов Даниил и Долгов Антон Витальевич.

«Папа может всё, что угодно» - слова этой детской песенки известны всем. И, действительно, дети восхищаются своими папами потому, что папы не перестают удивлять своими талантами и умениями...

- 1) «В стране Барокко» по мотивам секвенций Г.Ф. Генделя.
- 2) Е. Киянов «Весёлая полька»

В: В дружной семье, где песни поются Где улыбаются, шутят, смеются, Нет никогда ни унынья, ни скуки, Если звучат дивной музыки звуки.

Выступает семья Догадаевых

Догадаева Арина и Догадаева Анна Владимировна

- 1) Муз. В. Абаза, сл. И. Тургенева «Утро туманное»
- 2)Муз. Б.Б., сл. А. Тимофеева "Дремлют плакучие ивы"
- **В**: Семья является первой и наиболее важной ступенькой для восхождения маленького человека в мир музыки. Приобщение к миру прекрасного, приобщение к музыке, начинается с семьи.

Как говорил великий педагог В. Сухомлинский, « Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, фантазии, творчества».

В хорошей семье хорошие дети растут.

Встречайте брата и сестру Агабабаевых: Садай и Нурай.

- 3. Багиров «Романс»
- **В:** Следующие участники нашего фестиваля считают свою семью очень дружной и веселой, вместе им никогда не бывает скучно. Они с большим энтузиазмом готовились к выступлению и сейчас готовы поделиться с нами радостью совместного творчества. Назвали они свой ансамбль тоже радостно!

«Весёлые синкопы»: Потлова Ангелина и ее мама Потлова Ирина Юрьевна

- 1) Детская песенка «Птичка»
- 2) Д. Кабалевский «Маленькая полька»
- **В:** «Хорошие родители важнее хороших педагогов»- так считал известный пианист и педагог Г.Г. Нейгауз, имея в виду, что самые лучшие педагоги будут

бессильны, если родители равнодушны к музыке. Именно папы и мамы должны заинтересовать ребенка музыкой, проявить интерес к музыкальным занятиям, а потом отвести малыша в музыкальную школу. Такой семьей является семья Виноградовых, которая живет под девизом «Талант рождается в семье!».

Встречайте:

Виноградова Антонина и ее мама Виноградова Светлана Анатольевна!

- 1) А.С. Аренский Фуга на тему «Журавель»
- 2) С.С. Прокофьев. Отъезд Золушки на бал из балета "Золушка"

В: Приглашаем на сцену семью Солдаткиных: Анастасию и ее маму Ксению Андреевну.

Семья Солдаткиных — это мама Ксения, папа Павел, дочка Настя 7-ми лет и сын Вова 4-х лет. Общие увлечения этой семьи - музыка и рисование. Они с большим удовольствием играем на пианино, поют, слушают музыку и рисуют акрилом, акварелью, гуашью.

В их исполнении вы услышите:

К. Хачатурян «Помидор» из балета «Чипполино»

В: На сцену приглашается ансамбль «Сестры» из семьи Костаревых: Костарева Саша и Костарева Влада.

Все пятеро детей этой дружной семьи играют на разных музыкальных инструментах. Саша играет на фортепиано, Влада — на флейте. Брат Глеб учится играть на гитаре, двое самых маленьких осваивают шумовые и ударные инструменты.

А еще в этой семье взрослые и дети занимаются спортом, танцами, лепят, рисуют, поют, устраивают костюмированные вечеринки.

П. Чайковский «Подснежник» из цикла «Времена года».

Исполняют Костарева Саша и Костарева Влада.

В: А мы приветствуем следующий семейный фортепианный ансамбль: Мороз Алексея и его маму Светлану Валерьевну.

У этой семьи своя история: Мама, Светлана Валерьевна, работает детским врачом, папа, Роман Михайлович строит красивые деревянные дома. Сын Алеша с самого детства увлекается астрономией, космонавтикой и мечтает обязательно полететь в космос. А еще он играет на фортепиано и с удовольствием слушает самую различную музыку. В исполнении семейного дуэта мы услышим

М. Матвеев «Золотая осень»

В: На сцену выходят брат и сестра Софья и Сергей Батраковы (Фортепианный дуэт)

О своей семье мама Ирина написала целую поэму:

Что такое наша "семья"?

Мама - Ирина расскажет сама:

Муж Александр и двое детей,

Дочка — София и сын — Сергей.

Мы в семье работаем много, И до дома длинна дорога. Но когда все приходим домой, Здесь всех ждет мир, лад и покой.

Как всегда на кухне колдуя, Всю семью вкусно кормлю я. Все сидим за круглым столом. И каждый рассказывает о своем.

Весело нам всегда всем вместе. В следующий раз будет еще интересней. Вот такая у нас семья. Самая лучшая: Муж, дочка, сын и, конечно же, я!

Ф. Лефевр «Марш жандармов»

В: Семья Калимуловых находится в постоянном развитии. Папа - предприниматель, Мама - психолог, бизнес-тренер. Руслан и Артур - ученики, музыканты, организаторы, исследователи и просто прекрасные дети.

Мы уверены, что Семья - это искусство, которое нужно создавать, поэтому, мы все вместе (вчетвером) смотрим на небо и обсуждаем его настроение, взбираемся с 4-ёх и 6-ти летними малышами на гору Моисея, ныряем и рассматриваем кораллы и редких рыб, устраиваем домашнее караоке и кинозал, "избу-читальню и избу-игральню", совершаем пешие походы на 10-15 км, занимаемся поиском неизведанных мест!

Несколько стихотворных слов, характеризующих нашу Семью:

Друг друга мы уважаем,

Любим всем сердцем, душой.

О кругосветке мечтаем,

Жить каждым мгновением желаем

И смело к вершинам идем!

Друг на друга можем положиться -

Поддержим, поможем, поймем.

Нам нравится лететь по жизни словно птицы –

Красиво, свободно, легко.

Жизнь с Любовью прожить!

А это "Семейный Кодекс", в разработке которого принимала участие вся наша дружная семья!

"Семейный Кодекс".

- ✓ Любовь к Жизни!
- ✓ Взаимоуважение и к старшим, и к младшим; и к себе и к другим!
- ✓ Умение "сделать из лимона лимонад"!
- ✓ Совместное принятие решений!
- ✓ Сочувствие, поддержка и забота друг о друге!
- ✓ Искренность и открытость!
- ✓ Ответственность друг за друга и "погоду в доме"!
- ✓ Позитив, Развитие, Творчество и Достижения!

1. С.В. Рахманинов "Итальянская полька" исполняют братья Калимуловы Артур Маратович, Руслан Маратович

В: Прислушайся, как дружественно струны Вступают в строй и голос подают, Как будто мать, отец и отрок юный В счастливом единении поют.

Русская народная песня «Береза»

На сцене большая и дружная семья Борисовых: Владимир, Настя, папа Дмитрий Викторович и дедушка Виктор Дмитриевич.

В: Семья - это единый корабль, который не только не отплывает по частям, но и успешно бороздит просторы Жизненного Океана только совместно и единым целым!

Попутного ветра всем нам, задушевной Песни и мудрого обхождения рифов, когда они встретятся.

В:На сцену приглашается семейный дуэт

Черемисина Анна и папа Черемисин Дмитрий Владимирович

Enya «Onlytime»

Аня написала о себе: «Я учусь в первом классе. Очень люблю петь, танцевать, плавать и путешествовать. У нас большая семья - папа, мама, три дочки, кот и кошка. Мы с папой играем на пианино. Это он захотел, чтоб я училась в музыкальной школе. В детстве папа тоже учился играть. Он стал врачом-стоматологом, но вечерами папа играет всем нам на пианино. Я очень люблю разучивать с папой новые произведения».

В: на сцену приглашается очень интересный семейный дуэт: директор детской школы искусств № 9 **Егорова Анна Михайловна и ее племянница Егорова**

Ксения Александровна. Представит этот замечательный дуэт мама Ксении Егоровой:

У Егоровых в семье

Выросли таланты:

Стихотворцы есть свои,

Певцы и музыканты;

Могут песню сочинить,

Слова и музыку сложить,

Придумать аккомпанемент.

Какой здесь нужен инструмент?

Пианино есть у них,

Флейта, балалайка,

И гитара на стене –

Возьми-ка и сыграй-ка.

Баян, гармонь, металлофон,

Цымбалы, ложки, ксилофон –

Любую музыку для Вас

Они семьей сыграют;

А так же о других делах

Они не забывают:

Уж очень любят рисовать,

Игрушки делать, вышивать,

Лепить и что-то вырезать,

Панно, эстампы создавать.

Освоили они уже

Все техники с успехом:

Вот квиллинг, бисер, макраме,

Папье-маше и ришелье...

Призы привыкли получать

Они с веселым смехом.

А после праведных трудов

Им надо поразмяться,

Пора идти уж во Дворец,

Там будут заниматься

Любимым делом: танцевать

И танцы мира изучать.

Вот – венский вальс,

A это - джайв.

Вот – самба, румба, танго.

A музыка так горяча-

Станцуют лихо ча-ча-ча!

В семье Егоровых всегда

Искусством занимаются –

С ним жизнь прекраснее,

И все плохое забывается!

(Вера Егорова)

В исполнении дуэта Егоровых прозвучит:

Дж. Перголези «Сицилиана»

В: Следующие участники нашего концерта с ранних лет погружены в волшебный мир музыки, Они постоянные участники семейных праздников, школьных концертов, конкурсов и фестивалей. Встречайте:

Дуэт баянистов «Амиго» Фархитдинов Виталий, Фархитдинов Тимур Е. Дербенко «Гармонист играет джаз»

В: А сейчас вы услышите выступление двух мам, которые не имеют музыкального образования, но так хотят поддержать своих детей, что вместе с ними учатся играть на фортепиано и усиленно занимаются дома. Этот дуэт является уникальным образцом самоотверженного служения музыке, поддержки и сохранения семейных ценностей, примером для своих детей!

Мамы:

Виноградова Светлана Анатольевна, Резницких Ольга Григорьевна

С. Прокофьев «Отъезд Золушки на бал» из балета «Золушка»

В: Девиз следующего семейного ансамбля: "Бороться и искать, найти и не сдаваться!"

Яковлев Даниил и мама Яковлева Елена Александровна

Даниил учится в классе фортепиано у своей мамы - Елены Александровны. Они очень любят музицировать вместе, а также путешествовать и изучать иностранные языки.

О. Хромушин «Ехали медведи на велосипеде"

В: Приглашаем на сцену следующих участников - членов удивительной семьи **музыкантов Петровых**. МАМА - преподаватель фортепиано, сын - учащийся Уральского музыкального колледжа (десятилетки) по классу скрипки. В этой замечательной семье музыка звучит круглые сутки!

Петров Алексей и мама Мухутдинова Анжелика Марсельевна

Г. Гендель Ария из оратории «Мессия» «Дигнаре»

В: А в следующем номере мы услышим всех членов семьи Петровых:

Папа: солист Свердловского театра музыкальной комедии, мама - преподаватель фортепиано Детской хоровой школы № 1, Петров Алексей - учащийся Уральского музыкального колледжа (десятилетки) по классу скрипки, Петров Степан - учащийся Свердловского музыкального училища имени П.И. Чайковского по классу фортепиано.

Семейный ансамбль «Каприччио» исполняет грузинскую народную песню «Мтацминда»

В: в следующем семейном ансамбле музыкантов-профессионалов главную роль сыграла Федорова Ольга Владимировна. Получила прекрасное образование в Казанской консерватории по классу скрипки, воспитала замечательную дочь, которая пошла по стопам своей мамы, закончила Уральскую государственную консерваторию тоже по классу скрипки и вдохновила на музыкальное образование свою сестру - Федорову Наталию Владимировну, закончившую Свердловское музыкальное училище имени П.И. Чайковского по классу фортепиано. Эта уникальная семья не мыслит себя вне музыки, так как музыка для них - это и есть жизнь!

Трио: Федорова Ольга Владимировна, Федорова Наталия Владимировна, Баловина Анна Анатольевна.

А.Пьяццолла «Забвение»

В: Поём, играем всей семьёй, Захочешь петь — учись и пой! Решил играть — учись, играй! Досуг семейный украшай.

Мы завершаем наш фестиваль выступлением замечательного коллектива, **семейного ансамбля "Виртуозы"**, главными качествами которого являются любовь, верность, доверие, прощение, забота, помощь, послушание! Члены этой дружной семьи стараются всегда быть вместе, выручают друг друга в трудную минуту, всегда вместе трудятся и вместе отдыхают! Недаром говорят: Дружная семья не знает печали! Счастье родителей в таких замечательных детях!

«Виртуозы» - семья Дубовкиных: Евгений Владимирович, Ольга Владиславовна, Виктория Евгеньевна (дочь), Виталий Евгеньевич (сын).

В. Макарова, часть из «Сказочной сюиты» «Пробуждение природы»

В: Дорогие друзья! Наш семейный фестиваль подошел к концу. Мы от чистого сердца желаем вам счастья и безграничной радости совместного творчества! А сейчас мы приглашаем представителей ансамблей на сцену для награждения и фотографирования! Пожалуйста, наши герои, поднимитесь на сцену! Большое спасибо всем участникам фестиваля - нашим детям, мамам, папам, бабушкам, дедушкам и всем преподавателям, которые подготовили и поддержали своих музыкантов!

Хочется пожелать, чтобы семейное музицирование, как форма человеческого общения, не исчезало из нашей жизни, а развивалось. Для этого не нужны выдающиеся музыкальные способности — только время и желание. Пусть в дальнейшем у нас появятся новые творческие семейные союзы, чтобы мы могли вновь встретиться в следующем году на фестивале семейных ансамблей "Моя творческая семья".

Всегда будьте вместе, семью берегите!

Обиды и ссоры подальше гоните. И пусть же про вас говорили всегда: Какая хорошая ваша семья!

До новых встреч! Берегите друг друга!